

Rosolovka řasotvará Bio prášek z plodnice Tremella fuciformis 100g



Jedlá houba, v Japonsku je považována za delikatesu. V Číně z ní připravují i zmrzlinu. Díky vysokému obsahu tělu prospěšných látek si našla své místo i v čínské medicíně.

~~360,00 Kč~~ 360,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 360,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [MycoMedica](#)

Rosolovka (rosolovka řasotvará nebo stříbrná, **Tremella fuciformis**) je pevnou součástí nejen čínské gastronomie, ale také tradiční čínské medicíny. Zvolte tremellu v prášku s optimálnějším poměrem účinných látek. Zde vám Tremellu nabízíme ve formě houbového prášku (powder/biomasa), kdy se usušená plodnice houby rozemele na velmi jemný prášek speciální metodou shellbroken, při které dojde k narušení chitinového obalu buňky a uvolnění účinných látek. Oproti extraktu má tato forma jemnější působení.

Na těchto stránkách se o účincích Tremely příliš nedozvíte. Více informací najdete ve veřejně dostupných zdrojích, třeba na internetu.

Naše **Tremella** se pěstuje na organickém substrátu. Základem tohoto substrátu je směs pilin, organické pšeničné otruby, třtinový cukr a přírodní sádrovec. Pro výrobu našich extraktů používáme plodnice.

Houbovou surovinu, kterou používáme při výrobě našich MycoMedica produktů, dovážíme z Číny, z lokalit, které mají ideální klima a podmínky pro růst. Dali jsme na doporučení našeho německého partnera, který používá stejnou houbovou surovinu ze stejných lokalit. Díky správně zvoleným pěstitelům své produkty prodává na německém trhu už více než 40 let. A to nás inspiruje. Stejnou kvalitu si zaslouží i český zákazník.

Veškerá houbová surovina, kterou používáme pro výrobu našich houbových produktů, je před zpracováním testována v německé nezávislé laboratoři Agrolab na více než 500 druhů známých těžkých kovů, pesticidů a člověku nebezpečných mikroorganismů.

Rosolovka (rosolovka řasotvará nebo stříbrná, **Tremella fuciformis**) roste na listnatých stromech od tropů po mírné pásmo.

Obsah balení: 100g BIO prášku z plodnice *Tremella fuciformis* (biomasa/powder)

Hmotnost balení: 100g

pomocné látky: bez pomocných látek, aditiv a konzervantů

O Tremelle

Rosolovka (rosolovka řasotvará nebo stříbrná, **Tremella fuciformis**) je houba rozšířená hlavně v tropech, ale najdeme ji i v oblasti mírného pásma. V Evropě se vyskytuje ojediněle. Je také někdy nazývána sněžnou houbou, protože svým tvarem připomíná sněhovou kouli. Je jedlá a v Japonsku je považována za delikatesu. V Číně z ní připravují i zmrzlinu. Díky vysokému obsahu tělu prospěšných látek si našla své místo i v čínské medicíně. Obsahuje různé druhy polysacharidů, např. glukomannany, glukuronoxylomannany (tremellasin), vlákninu, selénium, aminokyseliny a vitamíny skupiny B a D.

Dávkování: 1 - 3 g denně s minimálním půlhodinovým odstupem od jídla, rozmíchat v cca 1dcl vody a vypít (1 zarovnaná kávová lžička = 2 g prášku) doporučujeme užívat vždy 5 dní v týdnu a 2 dny vynechat užívejte na lačno (min. 30 minut před jídlem či 60 minut po jídle) při užívání vitálních hub doporučujeme zvýšit příjem vitamínu C, který zvyšuje vstřebatelnost účinných látek. Například ve formě extraktu brazilské třešně Aceroly.

Upozornění: Produkt není určen pro děti do 3 let, pro těhotné a kojící.

Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Uchovávejte mimo dosah dětí.

Produkt neslouží jako náhrada pestré stravy. Neobsahuje, kofein, lepek, konzervační látky, barviva ani cukr.

Produkty na těchto stránkách jsou doplňky stravy. Nejedná se o léky a nelze je za předepsané léky zaměňovat.
